1- Calcular: ) 7546,1452 - 5247,26837 + 478,2365 =

2=

3.-

b) 4562,237 + 3452,3894 + 456,787 =

Calcular: a) 1545 - 2345657 b) 37,27 +204,48:45 (con dos decimales)

Calcular: a) 63,379 - 100.000 = b) 84,48 - 0,001 =

c) 476,345 : 1.000 = d) 0,001963 : 0,00001 =

4.- a) Ordenar de mayor a menor: 6,3045287 ; 6,3045326 ; 6,3045326 ; 6,3045318 ;

6,3044878

b) Aproximar por redondeo a las milésimas y por truncamiento a las centésimas los
siguientes dos nimeros: 3,479983 y 9,487399

Hilary tiene que comprar regalos a sus amigas, la dulce Anay la no menos dulce
Victoria. Ella tiene 84,12€ ahorrados. El regalo de Ana cuesta la quinta parte del
dinero que tiene y el de Victoria la cuarta parte. ¢Cudnto dinero le queda a Hilary
después de comprar los dos regalos de sus amigas Anay Victoria?

OBSERVACIéN: Cada ejercicio vale lo mismo, es decir 2 puntos
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